
（２）集計結果（分野・様式別）
1　人間と文化【講義・演習】

回　　　　答
回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計

1-1． 出席状況 （人） 252 187 64 0 503
（％） 50.1 37.2 12.7 0.0 100.0

1-2a．授業時間外学習 （人） 27 31 104 156 185 0 503
（％） 5.4 6.2 20.7 31.0 36.8 0.0 100.0

1-2b．授業時間外学習 （人） 3 15 57 185 243 0 503
（％） 0.6 3.0 11.3 36.8 48.3 0.0 100.0

1-3． 目的・目標達成度 （人） 86 290 106 21 0 503
（％） 17.1 57.7 21.1 4.2 0.0 100.0

1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 82 421 503
（％） 16.3 83.7 100.0

1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 244 259 503
（％） 48.5 51.5 100.0

1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 254 249 503
（％） 50.5 49.5 100.0

1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 2 501 503
（％） 0.4 99.6 100.0

1-4． 学習資源⑤その他 （人） 90 413 503
（％） 17.9 82.1 100.0

2-1． 授業の難易度 （人） 47 132 308 12 4 0 503
（％） 9.3 26.2 61.2 2.4 0.8 0.0 100.0

2-2． 授業の進度 （人） 7 51 418 22 5 0 503
（％） 1.4 10.1 83.1 4.4 1.0 0.0 100.0

2-3． 教員の話し方 （人） 146 236 98 23 0 503
（％） 29.0 46.9 19.5 4.6 0.0 100.0

2-4． 教材の使い方 （人） 141 274 69 19 0 503
（％） 28.0 54.5 13.7 3.8 0.0 100.0

2-5． 双方向性 （人） 144 255 82 22 0 503
（％） 28.6 50.7 16.3 4.4 0.0 100.0

2-6． シラバスへの準拠 （人） 133 333 31 6 0 503
（％） 26.4 66.2 6.2 1.2 0.0 100.0

2-7． 改善へ意欲 （人） 106 252 82 18 45 0 503
（％） 21.1 50.1 16.3 3.6 8.9 0.0 100.0

2-8． 授業の満足度 （人） 160 235 86 22 0 503
（％） 31.8 46.7 17.1 4.4 0.0 100.0

4-1． 討論・GW （人） 78 66 46 17 296 503
（％） 15.5 13.1 9.1 3.4 58.8 100.0

4-2． 黒板 （人） 55 182 68 12 186 503
（％） 10.9 36.2 13.5 2.4 37.0 100.0

4-3． TA （人） 25 26 27 35 390 503
（％） 5.0 5.2 5.4 7.0 77.5 100.0

2　生活と制度【講義・演習】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 325 193 58 0 576

（％） 56.4 33.5 10.1 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 36 39 117 170 214 0 576

（％） 6.3 6.8 20.3 29.5 37.2 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 4 16 55 191 310 0 576

（％） 0.7 2.8 9.5 33.2 53.8 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 65 377 116 18 0 576

（％） 11.3 65.5 20.1 3.1 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 70 506 576

（％） 12.2 87.8 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 281 295 576

（％） 48.8 51.2 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 294 282 576

（％） 51.0 49.0 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 4 572 576

（％） 0.7 99.3 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 100 476 576

（％） 17.4 82.6 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 24 173 346 27 6 0 576

（％） 4.2 30.0 60.1 4.7 1.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 6 50 462 46 12 0 576

（％） 1.0 8.7 80.2 8.0 2.1 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 140 320 83 33 0 576

（％） 24.3 55.6 14.4 5.7 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 148 309 94 25 0 576

（％） 25.7 53.6 16.3 4.3 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 97 313 131 35 0 576

（％） 16.8 54.3 22.7 6.1 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 103 397 57 19 0 576

（％） 17.9 68.9 9.9 3.3 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 86 305 90 29 66 0 576

（％） 14.9 53.0 15.6 5.0 11.5 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 152 307 83 34 0 576

（％） 26.4 53.3 14.4 5.9 0.0 100.0
4-1． 討論・GW （人） 28 49 59 33 407 576

（％） 4.9 8.5 10.2 5.7 70.7 100.0
4-2． 黒板 （人） 50 195 68 24 239 576

（％） 8.7 33.9 11.8 4.2 41.5 100.0
4-3． TA （人） 9 48 31 36 452 576

（％） 1.6 8.3 5.4 6.3 78.5 100.0
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3　科学と現代【講義・演習】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 291 169 41 0 501

（％） 58.1 33.7 8.2 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 45 34 113 154 155 0 501

（％） 9.0 6.8 22.6 30.7 30.9 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 6 17 49 177 252 0 501

（％） 1.2 3.4 9.8 35.3 50.3 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 58 328 91 24 0 501

（％） 11.6 65.5 18.2 4.8 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 59 442 501

（％） 11.8 88.2 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 229 272 501

（％） 45.7 54.3 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 287 214 501

（％） 57.3 42.7 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 3 498 501

（％） 0.6 99.4 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 80 421 501

（％） 16.0 84.0 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 33 173 266 23 6 0 501

（％） 6.6 34.5 53.1 4.6 1.2 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 13 82 380 22 4 0 501

（％） 2.6 16.4 75.8 4.4 0.8 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 90 302 85 24 0 501

（％） 18.0 60.3 17.0 4.8 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 132 282 65 22 0 501

（％） 26.3 56.3 13.0 4.4 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 87 275 110 29 0 501

（％） 17.4 54.9 22.0 5.8 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 95 347 44 15 0 501

（％） 19.0 69.3 8.8 3.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 80 271 80 22 48 0 501

（％） 16.0 54.1 16.0 4.4 9.6 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 105 295 76 25 0 501

（％） 21.0 58.9 15.2 5.0 0.0 100.0
4-1． 討論・GW （人） 21 44 48 26 362 501

（％） 4.2 8.8 9.6 5.2 72.3 100.0
4-2． 黒板 （人） 51 155 50 21 224 501

（％） 10.2 30.9 10.0 4.2 44.7 100.0
4-3． TA （人） 3 27 22 42 407 501

（％） 0.6 5.4 4.4 8.4 81.2 100.0

4　自然との共生【講義・演習】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 110 68 23 0 201

（％） 54.7 33.8 11.4 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 14 17 47 58 65 0 201

（％） 7.0 8.5 23.4 28.9 32.3 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 2 7 26 65 101 0 201

（％） 1.0 3.5 12.9 32.3 50.2 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 21 128 43 9 0 201

（％） 10.4 63.7 21.4 4.5 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 27 174 201

（％） 13.4 86.6 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 86 115 201

（％） 42.8 57.2 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 102 99 201

（％） 50.7 49.3 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 1 200 201

（％） 0.5 99.5 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 48 153 201

（％） 23.9 76.1 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 16 58 116 11 0 0 201

（％） 8.0 28.9 57.7 5.5 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 5 22 162 10 2 0 201

（％） 2.5 10.9 80.6 5.0 1.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 39 118 32 12 0 201

（％） 19.4 58.7 15.9 6.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 45 127 21 8 0 201

（％） 22.4 63.2 10.4 4.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 36 111 41 13 0 201

（％） 17.9 55.2 20.4 6.5 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 27 149 19 6 0 201

（％） 13.4 74.1 9.5 3.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 33 94 34 9 31 0 201

（％） 16.4 46.8 16.9 4.5 15.4 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 41 111 40 9 0 201

（％） 20.4 55.2 19.9 4.5 0.0 100.0
4-1． 討論・GW （人） 9 17 12 12 151 201

（％） 4.5 8.5 6.0 6.0 75.1 100.0
4-2． 黒板 （人） 19 70 20 6 86 201

（％） 9.5 34.8 10.0 3.0 42.8 100.0
4-3． TA （人） 5 8 8 17 163 201

（％） 2.5 4.0 4.0 8.5 81.1 100.0
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5　初めての外国語（ドイツ語）【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 49 28 6 0 83

（％） 59.0 33.7 7.2 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 10 11 11 32 19 0 83

（％） 12.0 13.3 13.3 38.6 22.9 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 6 11 42 20 4 0 83

（％） 7.2 13.3 50.6 24.1 4.8 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 22 48 12 1 0 83

（％） 26.5 57.8 14.5 1.2 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 33 50 83

（％） 39.8 60.2 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 63 20 83

（％） 75.9 24.1 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 58 25 83

（％） 69.9 30.1 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 83 83

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 4 79 83

（％） 4.8 95.2 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 5 27 49 2 0 0 83

（％） 6.0 32.5 59.0 2.4 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 2 8 73 0 0 0 83

（％） 2.4 9.6 88.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 21 50 12 0 0 83

（％） 25.3 60.2 14.5 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 20 57 4 2 0 83

（％） 24.1 68.7 4.8 2.4 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 24 51 6 2 0 83

（％） 28.9 61.4 7.2 2.4 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 16 66 1 0 0 83

（％） 19.3 79.5 1.2 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 6 56 5 4 12 0 83

（％） 7.2 67.5 6.0 4.8 14.5 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 21 54 8 0 0 83

（％） 25.3 65.1 9.6 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 35 38 6 4 0 83

（％） 42.2 45.8 7.2 4.8 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 38 37 8 0 0 83

（％） 45.8 44.6 9.6 0.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 14 57 12 0 0 83

（％） 16.9 68.7 14.5 0.0 0.0 100.0

6　初めての外国語（フランス語）【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 50 20 8 0 78

（％） 64.1 25.6 10.3 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 2 12 8 34 22 0 78

（％） 2.6 15.4 10.3 43.6 28.2 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 6 22 24 24 2 0 78

（％） 7.7 28.2 30.8 30.8 2.6 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 20 40 18 0 0 78

（％） 25.6 51.3 23.1 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 24 54 78

（％） 30.8 69.2 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 54 24 78

（％） 69.2 30.8 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 50 28 78

（％） 64.1 35.9 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 78 78

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 2 76 78

（％） 2.6 97.4 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 10 46 22 0 0 78

（％） 12.8 59.0 28.2 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 2 14 62 0 0 78

（％） 2.6 17.9 79.5 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 26 48 4 0 0 78

（％） 33.3 61.5 5.1 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 28 46 4 0 0 78

（％） 35.9 59.0 5.1 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 38 36 4 0 0 78

（％） 48.7 46.2 5.1 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 28 50 0 0 0 78

（％） 35.9 64.1 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 32 36 4 0 6 0 78

（％） 41.0 46.2 5.1 0.0 7.7 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 26 48 4 0 0 78

（％） 33.3 61.5 5.1 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 34 40 4 0 0 78

（％） 43.6 51.3 5.1 0.0 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 36 34 8 0 0 78

（％） 46.2 43.6 10.3 0.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 20 50 8 0 0 78

（％） 25.6 64.1 10.3 0.0 0.0 100.0
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7　初めての外国語（中国語）【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 57 36 12 0 105

（％） 54.3 34.3 11.4 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 4 2 25 49 25 0 105

（％） 3.8 1.9 23.8 46.7 23.8 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 5 18 42 35 5 0 105

（％） 4.8 17.1 40.0 33.3 4.8 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 17 81 7 0 0 105

（％） 16.2 77.1 6.7 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 38 67 105

（％） 36.2 63.8 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 68 37 105

（％） 64.8 35.2 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 70 35 105

（％） 66.7 33.3 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 105 105

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 5 100 105

（％） 4.8 95.2 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 42 60 2 1 0 105

（％） 0.0 40.0 57.1 1.9 1.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 20 80 4 1 0 105

（％） 0.0 19.0 76.2 3.8 1.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 29 71 5 0 0 105

（％） 27.6 67.6 4.8 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 24 77 4 0 0 105

（％） 22.9 73.3 3.8 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 37 62 6 0 0 105

（％） 35.2 59.0 5.7 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 33 69 0 3 0 105

（％） 31.4 65.7 0.0 2.9 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 25 60 10 0 10 0 105

（％） 23.8 57.1 9.5 0.0 9.5 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 41 63 1 0 0 105

（％） 39.0 60.0 1.0 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 30 72 3 0 0 105

（％） 28.6 68.6 2.9 0.0 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 49 52 4 0 0 105

（％） 46.7 49.5 3.8 0.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 23 77 5 0 0 105

（％） 21.9 73.3 4.8 0.0 0.0 100.0

8　初めての外国語（朝鮮語）【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 24 20 4 0 48

（％） 50.0 41.7 8.3 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 6 2 8 10 22 0 48

（％） 12.5 4.2 16.7 20.8 45.8 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 2 1 11 19 15 0 48

（％） 4.2 2.1 22.9 39.6 31.3 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 9 30 9 0 0 48

（％） 18.8 62.5 18.8 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 26 22 48

（％） 54.2 45.8 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 33 15 48

（％） 68.8 31.3 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 27 21 48

（％） 56.3 43.8 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 48 48

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 1 47 48

（％） 2.1 97.9 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 12 33 3 0 0 48

（％） 0.0 25.0 68.8 6.3 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 1 2 42 1 2 0 48

（％） 2.1 4.2 87.5 2.1 4.2 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 24 23 1 0 0 48

（％） 50.0 47.9 2.1 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 24 24 0 0 0 0 48

（％） 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 25 21 1 1 0 48

（％） 52.1 43.8 2.1 2.1 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 18 28 2 0 0 48

（％） 37.5 58.3 4.2 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 15 24 2 0 7 0 48

（％） 31.3 50.0 4.2 0.0 14.6 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 21 27 0 0 0 48

（％） 43.8 56.3 0.0 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 17 26 4 1 0 48

（％） 35.4 54.2 8.3 2.1 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 26 21 0 1 0 48

（％） 54.2 43.8 0.0 2.1 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 13 35 0 0 0 48

（％） 27.1 72.9 0.0 0.0 0.0 100.0

設
　
　
　
　
　
　
問

設
　
　
　
　
　
　
問



9　初めての外国語（フィリピノ語）【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 2 1 0 0 3

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 0 1 1 0 1 0 3

（％） 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 0 2 0 1 0 0 3

（％） 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 0 3 0 0 0 3

（％） 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 2 1 3

（％） 66.7 33.3 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 1 2 3

（％） 33.3 66.7 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 2 1 3

（％） 66.7 33.3 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 3 3

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 0 3 3

（％） 0.0 100.0 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 1 2 0 0 0 3

（％） 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 1 2 0 0 0 3

（％） 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 2 1 0 0 0 3

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 2 1 0 0 0 3

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 3 0 0 0 0 3

（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 1 2 0 0 0 3

（％） 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 2 1 0 0 0 0 3

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 2 1 0 0 0 3

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 2 1 0 0 0 3

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 3 0 0 0 0 3

（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 1 2 0 0 0 3

（％） 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

10　総合英語Ａ【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 344 207 44 0 595

（％） 57.8 34.8 7.4 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 38 47 119 202 189 0 595

（％） 6.4 7.9 20.0 33.9 31.8 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 15 34 205 290 51 0 595

（％） 2.5 5.7 34.5 48.7 8.6 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 80 413 88 14 0 595

（％） 13.4 69.4 14.8 2.4 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 174 421 595

（％） 29.2 70.8 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 384 211 595

（％） 64.5 35.5 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 335 260 595

（％） 56.3 43.7 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 5 590 595

（％） 0.8 99.2 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 32 563 595

（％） 5.4 94.6 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 22 164 380 25 4 0 595

（％） 3.7 27.6 63.9 4.2 0.7 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 12 77 484 15 7 0 595

（％） 2.0 12.9 81.3 2.5 1.2 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 151 341 90 13 0 595

（％） 25.4 57.3 15.1 2.2 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 133 376 69 17 0 595

（％） 22.4 63.2 11.6 2.9 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 206 336 38 15 0 595

（％） 34.6 56.5 6.4 2.5 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 138 418 31 8 0 595

（％） 23.2 70.3 5.2 1.3 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 116 328 58 14 79 0 595

（％） 19.5 55.1 9.7 2.4 13.3 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 160 350 70 15 0 595

（％） 26.9 58.8 11.8 2.5 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 95 349 123 28 0 595

（％） 16.0 58.7 20.7 4.7 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 206 350 33 6 0 595

（％） 34.6 58.8 5.5 1.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 83 420 74 18 0 595

（％） 13.9 70.6 12.4 3.0 0.0 100.0

設
　
　
　
　
　
　
問

設
　
　
　
　
　
　
問



11　総合英語Ｂ【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 270 133 24 0 427

（％） 63.2 31.1 5.6 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 33 42 96 128 128 0 427

（％） 7.7 9.8 22.5 30.0 30.0 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 8 24 131 212 52 0 427

（％） 1.9 5.6 30.7 49.6 12.2 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 56 300 55 16 0 427

（％） 13.1 70.3 12.9 3.7 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 91 336 427

（％） 21.3 78.7 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 270 157 427

（％） 63.2 36.8 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 235 192 427

（％） 55.0 45.0 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 4 423 427

（％） 0.9 99.1 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 29 398 427

（％） 6.8 93.2 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 19 112 269 24 3 0 427

（％） 4.4 26.2 63.0 5.6 0.7 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 11 54 343 13 6 0 427

（％） 2.6 12.6 80.3 3.0 1.4 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 107 253 54 13 0 427

（％） 25.1 59.3 12.6 3.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 103 279 32 13 0 427

（％） 24.1 65.3 7.5 3.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 130 260 28 9 0 427

（％） 30.4 60.9 6.6 2.1 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 79 312 23 13 0 427

（％） 18.5 73.1 5.4 3.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 82 242 42 12 49 0 427

（％） 19.2 56.7 9.8 2.8 11.5 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 105 265 41 16 0 427

（％） 24.6 62.1 9.6 3.7 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 53 255 101 18 0 427

（％） 12.4 59.7 23.7 4.2 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 155 242 22 8 0 427

（％） 36.3 56.7 5.2 1.9 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 155 242 22 8 0 427

（％） 36.3 56.7 5.2 1.9 0.0 100.0

12　英語Ｆ【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 4 3 2 0 9

（％） 44.4 33.3 22.2 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 3 0 2 2 2 0 9

（％） 33.3 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 0 2 4 1 2 0 9

（％） 0.0 22.2 44.4 11.1 22.2 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 2 7 0 0 0 9

（％） 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 1 8 9

（％） 11.1 88.9 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 3 6 9

（％） 33.3 66.7 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 6 3 9

（％） 66.7 33.3 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 9 9

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 1 8 9

（％） 11.1 88.9 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 0 7 1 1 0 9

（％） 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 0 7 1 1 0 9

（％） 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 4 5 0 0 0 9

（％） 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 3 5 1 0 0 9

（％） 33.3 55.6 11.1 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 5 4 0 0 0 9

（％） 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 3 6 0 0 0 9

（％） 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 3 4 1 0 1 0 9

（％） 33.3 44.4 11.1 0.0 11.1 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 6 2 1 0 0 9

（％） 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 1 7 1 0 0 9

（％） 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 6 3 0 0 0 9

（％） 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 4 4 1 0 0 9

（％） 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 100.0

設
　
　
　
　
　
　
問

設
　
　
　
　
　
　
問



13　英語Ｓ【語学 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 21 9 2 0 32

（％） 65.6 28.1 6.3 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 4 2 8 7 11 0 32

（％） 12.5 6.3 25.0 21.9 34.4 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 5 1 11 15 0 0 32

（％） 15.6 3.1 34.4 46.9 0.0 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 15 16 1 0 0 32

（％） 46.9 50.0 3.1 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 25 7 32

（％） 78.1 21.9 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 15 17 32

（％） 46.9 53.1 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 21 11 32

（％） 65.6 34.4 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 32 32

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 1 31 32

（％） 3.1 96.9 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 13 18 1 0 0 32

（％） 0.0 40.6 56.3 3.1 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 2 27 3 0 0 32

（％） 0.0 6.3 84.4 9.4 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 24 8 0 0 0 32

（％） 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 16 15 1 0 0 32

（％） 50.0 46.9 3.1 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 26 6 0 0 0 32

（％） 81.3 18.8 0.0 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 11 18 3 0 0 32

（％） 34.4 56.3 9.4 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 18 13 0 0 1 0 32

（％） 56.3 40.6 0.0 0.0 3.1 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 26 5 1 0 0 32

（％） 81.3 15.6 3.1 0.0 0.0 100.0
4-1． 語学力向上 （人） 11 20 1 0 0 32

（％） 34.4 62.5 3.1 0.0 0.0 100.0
4-2． 演習・練習 （人） 25 7 0 0 0 32

（％） 78.1 21.9 0.0 0.0 0.0 100.0
4-3． 教科書について （人） 9 21 2 0 0 32

（％） 28.1 65.6 6.3 0.0 0.0 100.0

14　スポーツ【スポーツ 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 186 64 12 0 262

（％） 71.0 24.4 4.6 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人）

（％）
1-2b．授業時間外学習 （人）

（％）
1-3． 目的・目標達成度 （人） 76 171 14 1 0 262

（％） 29.0 65.3 5.3 0.4 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 3 259 262

（％） 1.1 98.9 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 18 244 262

（％） 6.9 93.1 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 217 45 262

（％） 82.8 17.2 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 19 243 262

（％） 7.3 92.7 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 5 257 262

（％） 1.9 98.1 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 4 37 196 13 12 0 262

（％） 1.5 14.1 74.8 5.0 4.6 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 3 18 217 19 5 0 262

（％） 1.1 6.9 82.8 7.3 1.9 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 83 151 22 6 0 262

（％） 31.7 57.6 8.4 2.3 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 43 181 28 10 0 262

（％） 16.4 69.1 10.7 3.8 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 52 178 26 6 0 262

（％） 19.8 67.9 9.9 2.3 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 71 178 10 3 0 262

（％） 27.1 67.9 3.8 1.1 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 49 146 17 9 41 0 262

（％） 18.7 55.7 6.5 3.4 15.6 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 117 125 12 8 0 262

（％） 44.7 47.7 4.6 3.1 0.0 100.0
4-1． 技能向上 （人） 58 165 32 7 0 262

（％） 22.1 63.0 12.2 2.7 0.0 100.0
4-2． 健康や身体への気づき （人） 50 153 50 9 0 262

（％） 19.1 58.4 19.1 3.4 0.0 100.0
4-3． スポーツや健康の基礎的知識の獲得 （人） 74 130 47 11 0 262

（％） 28.2 49.6 17.9 4.2 0.0 100.0
4-4． 人間関係・コミュニケーション能力の高まり （人） 138 115 8 1 0 262

（％） 52.7 43.9 3.1 0.4 0.0 100.0

設
　
　
　
　
　
　
問

設
　
　
　
　
　
　
問



15　理系基礎科目【講義・演習 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 259 143 37 0 439

（％） 59.0 32.6 8.4 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 35 41 115 145 103 0 439

（％） 8.0 9.3 26.2 33.0 23.5 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 19 40 137 178 65 0 439

（％） 4.3 9.1 31.2 40.5 14.8 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 49 293 79 18 0 439

（％） 11.2 66.7 18.0 4.1 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 77 362 439

（％） 17.5 82.5 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 271 168 439

（％） 61.7 38.3 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 275 164 439

（％） 62.6 37.4 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 3 436 439

（％） 0.7 99.3 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 39 400 439

（％） 8.9 91.1 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 43 205 174 13 4 0 439

（％） 9.8 46.7 39.6 3.0 0.9 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 26 115 280 15 3 0 439

（％） 5.9 26.2 63.8 3.4 0.7 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 72 230 100 37 0 439

（％） 16.4 52.4 22.8 8.4 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 60 263 84 32 0 439

（％） 13.7 59.9 19.1 7.3 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 68 255 82 34 0 439

（％） 15.5 58.1 18.7 7.7 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 74 312 41 12 0 439

（％） 16.9 71.1 9.3 2.7 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 45 218 79 38 59 0 439

（％） 10.3 49.7 18.0 8.7 13.4 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 61 269 80 29 0 439

（％） 13.9 61.3 18.2 6.6 0.0 100.0
4-1． 討論・GW （人） 4 38 48 20 329 439

（％） 0.9 8.7 10.9 4.6 74.9 100.0
4-2． 黒板 （人） 52 181 66 24 116 439

（％） 11.8 41.2 15.0 5.5 26.4 100.0
4-3． TA （人） 2 43 24 29 341 439

（％） 0.5 9.8 5.5 6.6 77.7 100.0

16　理系基礎科目【実験・実習 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 37 6 0 0 43

（％） 86.0 14.0 0.0 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 7 5 13 12 6 0 43

（％） 16.3 11.6 30.2 27.9 14.0 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 13 11 9 7 3 0 43

（％） 30.2 25.6 20.9 16.3 7.0 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 13 27 3 0 0 43

（％） 30.2 62.8 7.0 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 20 23 43

（％） 46.5 53.5 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 33 10 43

（％） 76.7 23.3 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 21 22 43

（％） 48.8 51.2 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 43 43

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 0 43 43

（％） 0.0 100.0 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 2 16 25 0 0 0 43

（％） 4.7 37.2 58.1 0.0 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 9 34 0 0 0 43

（％） 0.0 20.9 79.1 0.0 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 9 33 1 0 0 43

（％） 20.9 76.7 2.3 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 12 29 2 0 0 43

（％） 27.9 67.4 4.7 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 18 23 2 0 0 43

（％） 41.9 53.5 4.7 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 19 24 0 0 0 43

（％） 44.2 55.8 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 10 22 6 0 5 0 43

（％） 23.3 51.2 14.0 0.0 11.6 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 16 26 1 0 0 43

（％） 37.2 60.5 2.3 0.0 0.0 100.0
4-1． 安全性 （人） 17 21 5 0 0 43

（％） 39.5 48.8 11.6 0.0 0.0 100.0
4-2． 人数 （人） 4 13 25 1 0 0 43

（％） 9.3 30.2 58.1 2.3 0.0 0.0 100.0
4-3． 知識 （人） 19 23 1 0 0 43

（％） 44.2 53.5 2.3 0.0 0.0 100.0
4-4.　技術・能力 （人） 22 20 1 0 0 43

（％） 51.2 46.5 2.3 0.0 0.0 100.0
4-5.　TA （人） 20 18 5 0 0 43

（％） 46.5 41.9 11.6 0.0 0.0 100.0
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17　日本語科目及び日本事情【日本語 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 29 14 3 0 46

（％） 63.0 30.4 6.5 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 17 6 14 4 5 0 46

（％） 37.0 13.0 30.4 8.7 10.9 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 4 23 9 7 3 0 46

（％） 8.7 50.0 19.6 15.2 6.5 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 37 9 0 0 0 46

（％） 80.4 19.6 0.0 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 43 3 46

（％） 93.5 6.5 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 19 27 46

（％） 41.3 58.7 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 8 38 46

（％） 17.4 82.6 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 1 45 46

（％） 2.2 97.8 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 2 44 46

（％） 4.3 95.7 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 1 7 32 6 0 0 46

（％） 2.2 15.2 69.6 13.0 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 4 40 2 0 0 46

（％） 0.0 8.7 87.0 4.3 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 32 14 0 0 0 46

（％） 69.6 30.4 0.0 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 33 12 1 0 0 46

（％） 71.7 26.1 2.2 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 36 10 0 0 0 46

（％） 78.3 21.7 0.0 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 31 15 0 0 0 46

（％） 67.4 32.6 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 27 12 0 0 7 0 46

（％） 58.7 26.1 0.0 0.0 15.2 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 41 5 0 0 0 46

（％） 89.1 10.9 0.0 0.0 0.0 100.0
4-1． 有益性 （人） 44 2 0 0 0 46

（％） 95.7 4.3 0.0 0.0 0.0 100.0
4-2． 日本語使用頻度 （人） 44 2 0 0 0 46

（％） 95.7 4.3 0.0 0.0 0.0 100.0

18　人間と文化【少人数科目 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 1 1 0 2

（％） 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 0 1 0 1 0 0 2

（％） 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 0 0 0 1 1 0 2

（％） 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 0 1 1 0 0 2

（％） 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 0 2 2

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 0 2 2

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 1 1 2

（％） 50.0 50.0 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 2 2

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 1 1 2

（％） 50.0 50.0 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 1 1 0 0 0 2

（％） 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 0 2 0 0 0 2

（％） 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 0 2 0 0 0 2

（％） 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 1 1 0 0 0 2

（％） 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 1 0 1 0 0 2

（％） 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 1 1 0 0 0 2

（％） 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 1 1 0 0 0 0 2

（％） 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 0 2 0 0 0 2

（％） 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4-1． 討論・GWの重要性 （人） 1 1 0 0 0 2

（％） 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
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19　人間と文化【創生授業 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 12 5 4 0 21

（％） 57.1 23.8 19.0 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 1 1 7 5 7 0 21

（％） 4.8 4.8 33.3 23.8 33.3 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 1 1 0 10 9 0 21

（％） 4.8 4.8 0.0 47.6 42.9 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 3 17 1 0 0 21

（％） 14.3 81.0 4.8 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 6 15 21

（％） 28.6 71.4 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 10 11 21

（％） 47.6 52.4 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 9 12 21

（％） 42.9 57.1 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 21 21

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 2 19 21

（％） 9.5 90.5 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 5 15 1 0 0 21

（％） 0.0 23.8 71.4 4.8 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 3 17 1 0 0 21

（％） 0.0 14.3 81.0 4.8 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 4 15 0 2 0 21

（％） 19.0 71.4 0.0 9.5 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 7 11 2 1 0 21

（％） 33.3 52.4 9.5 4.8 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 5 13 3 0 0 21

（％） 23.8 61.9 14.3 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 5 16 0 0 0 21

（％） 23.8 76.2 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 5 10 1 1 4 0 21

（％） 23.8 47.6 4.8 4.8 19.0 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 4 16 1 0 0 21

（％） 19.0 76.2 4.8 0.0 0.0 100.0
4-1． 創生授業について （人） 5 16 0 21

（％） 23.8 76.2 0.0 100.0
4-2． 創生授業の充実 （人） 4 15 1 1 0 21

（％） 19.0 71.4 4.8 4.8 0.0 100.0

20　生活と制度【創生授業 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 8 4 1 0 13

（％） 61.5 30.8 7.7 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 3 0 2 7 1 0 13

（％） 23.1 0.0 15.4 53.8 7.7 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 5 0 2 2 4 0 13

（％） 38.5 0.0 15.4 15.4 30.8 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 3 7 2 1 0 13

（％） 23.1 53.8 15.4 7.7 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 6 7 13

（％） 46.2 53.8 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 6 7 13

（％） 46.2 53.8 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 6 7 13

（％） 46.2 53.8 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 13 13

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 3 10 13

（％） 23.1 76.9 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 2 10 1 0 0 13

（％） 0.0 15.4 76.9 7.7 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 0 13 0 0 0 13

（％） 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 6 4 1 2 0 13

（％） 46.2 30.8 7.7 15.4 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 6 5 0 2 0 13

（％） 46.2 38.5 0.0 15.4 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 6 4 2 1 0 13

（％） 46.2 30.8 15.4 7.7 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 6 5 1 1 0 13

（％） 46.2 38.5 7.7 7.7 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 7 3 1 1 1 0 13

（％） 53.8 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 6 5 1 1 0 13

（％） 46.2 38.5 7.7 7.7 0.0 100.0
4-1． 創生授業について （人） 7 6 0 13

（％） 53.8 46.2 0.0 100.0
4-2． 創生授業の充実 （人） 6 5 1 1 0 13

（％） 46.2 38.5 7.7 7.7 0.0 100.0
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21　科学と現代【創生授業 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 3 0 0 0 3

（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 0 0 1 0 2 0 3

（％） 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 0 0 0 2 1 0 3

（％） 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 0 2 1 0 0 3

（％） 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 1 2 3

（％） 33.3 66.7 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 0 3 3

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 2 1 3

（％） 66.7 33.3 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 1 2 3

（％） 33.3 66.7 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 1 2 3

（％） 33.3 66.7 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 0 0 3 0 0 0 3

（％） 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 0 0 3 0 0 0 3

（％） 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 0 2 0 1 0 3

（％） 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 1 1 1 0 0 3

（％） 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 0 3 0 0 0 3

（％） 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 1 2 0 0 0 3

（％） 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 0 2 0 1 0 0 3

（％） 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 0 3 0 0 0 3

（％） 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4-1． 創生授業について （人） 1 2 0 3

（％） 33.3 66.7 0.0 100.0
4-2． 創生授業の充実 （人） 1 1 1 0 0 3

（％） 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0

22　自然との共生【創生授業 】
回　　　　答

回答1 回答2 回答3 回答4 回答5 (記入無) 計
1-1． 出席状況 （人） 14 8 2 0 24

（％） 58.3 33.3 8.3 0.0 100.0
1-2a．授業時間外学習 （人） 2 3 5 7 7 0 24

（％） 8.3 12.5 20.8 29.2 29.2 0.0 100.0
1-2b．授業時間外学習 （人） 0 2 7 9 6 0 24

（％） 0.0 8.3 29.2 37.5 25.0 0.0 100.0
1-3． 目的・目標達成度 （人） 0 15 7 2 0 24

（％） 0.0 62.5 29.2 8.3 0.0 100.0
1-4． 学習資源①教員に教わる （人） 2 22 24

（％） 8.3 91.7 100.0
1-4.　学習資源②友人や先輩に教わる （人） 11 13 24

（％） 45.8 54.2 100.0
1-4． 学習資源③本などを頼りに独力で解決 （人） 9 15 24

（％） 37.5 62.5 100.0
1-4． 学習資源④スタディヘルプディスクを利用 （人） 0 24 24

（％） 0.0 100.0 100.0
1-4． 学習資源⑤その他 （人） 4 20 24

（％） 16.7 83.3 100.0
2-1． 授業の難易度 （人） 2 10 11 0 1 0 24

（％） 8.3 41.7 45.8 0.0 4.2 0.0 100.0
2-2． 授業の進度 （人） 2 7 8 4 3 0 24

（％） 8.3 29.2 33.3 16.7 12.5 0.0 100.0
2-3． 教員の話し方 （人） 1 9 8 6 0 24

（％） 4.2 37.5 33.3 25.0 0.0 100.0
2-4． 教材の使い方 （人） 4 6 10 4 0 24

（％） 16.7 25.0 41.7 16.7 0.0 100.0
2-5． 双方向性 （人） 2 13 8 1 0 24

（％） 8.3 54.2 33.3 4.2 0.0 100.0
2-6． シラバスへの準拠 （人） 1 7 12 4 0 24

（％） 4.2 29.2 50.0 16.7 0.0 100.0
2-7． 改善へ意欲 （人） 2 10 7 3 2 0 24

（％） 8.3 41.7 29.2 12.5 8.3 0.0 100.0
2-8． 授業の満足度 （人） 1 14 7 2 0 24

（％） 4.2 58.3 29.2 8.3 0.0 100.0
4-1． 創生授業について （人） 4 20 0 24

（％） 16.7 83.3 0.0 100.0
4-2． 創生授業の充実 （人） 6 12 6 0 0 24

（％） 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 100.0
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